


План мероприятий, посвященный Дню воссоединения Крыма с Россией МОУ СОШ№2

г. Белинского 18 марта 2022г.

№ п/п	Класс	Название мероприятий
	1-а	 <p>«Крым и Россия – Мы вместе!» 18 марта в нашей стране отмечается важный праздник – День воссоединения Крыма с Россией. В 2014 году 18 марта в Москве Президентом В.В.Путиным и представителями Крымской республики был подписан межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав России. В этот день в нашей школе проходят мероприятия, посвященные этому празднику. В 1 «А» классе прошел классный час « Крым и Россия – Мы вместе!». Учитель поговорила о символах России и Крыма, рассказала в доступной форме об историческом и культурном прошлом Крымского полуострова, о городе-герое Севастополе, о замке «Ласточкино гнездо», про город Керчь, Феодосию. Ребята читали стихи о России и Крыме. Работали с пословицами. Старалась донести до детей эту информацию и объяснить суть произошедшего исторического воссоединения России и Крыма и его значение для судьбы нашей страны. В конце мероприятия, ребята вырезали белого голубя, как символ добра, любви и мира во всем мире.</p>
	1-б	 <p>«Россия и Крым вместе!» В нашем календаре навсегда добавилась еще одна праздничная дата – 18 марта день воссоединения Крыма с Россией. Мы отмечаем этот день, как большой для нас праздник. С целью формирования у детей патриотических чувств, уважения к истории своей страны, развития интереса к историческим событиям, произошедшим в Крыму 14 марта 2014 года. 18 марта в 1- б классе прошло мероприятие посвященное Дню воссоединения Крыма с Россией и предназначенное для учащихся этого возраста. Детям была представлена презентация «Россия и Крым вместе!». Ребята слушали с интересом рассказ учителя об истории Крыма , о событиях, произошедших в марте 2014 года, о достопримечательностях и природе полуострова, познакомились с символикой Крыма и России, изучали флаг и герб, слушали гимн Российской Федерации . Занятие носит практически – познавательный характер: дети наряду с новой информацией, сообщаемой учителем, выступали с рассуждениями о целесообразности принятия Крыма в состав России. Мероприятие требует незначительной подготовки: подбор атрибутики, прослушивание гимна Российской Федерации, подбор стихов, но такие занятия формируют знания детей по истории Крыма, Севастополя, важнее к людям принявшим участие в Крымской весне.</p>

2-а



Акции "Крымская весна".

В поддержку решения крымчан, объединиться со своей исторической Родиной, ребята подготовили информационный час "Новости дня. "Россия и Крым - мы вместе! " Ведущие напомнили, что именно в этот день, 18 марта 2014 года Крым (это территория полуострова Крым с расположенной на ней Республикой Крым и городом Севастополем, которые до этого входили в состав Украины) официально вошёл в состав Российской Федерации. Ребята рассмотрели герб и флаг новой Республики. С интересом познакомились с природой и достопримечательностями Крыма. Этот день - праздник весны и воссоединения Крыма и России запомнится ребятам надолго. В новом мире важное значение

приобретает понимание нашего единства не только взрослыми, но и детьми. Это хороший вклад в будущее России.

2-б



«Россия и Крым вместе!»

В 2014 году 18 марта в Москве Президентом В.В.Путиным и представителями Крымской республики был подписан межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав России. В связи с исторической датой присоединения Крыма к России 18 марта во 2 «Б» классе МОУ СОШ №2 Г. Белинского был проведен Классный час на тему «Россия и Крым вместе!» Ребята подробно познакомились с историей Крыма, учитель рассказал им о роли Крыма в отечественном искусстве и культуре. Маркелов Денис подготовил сообщение о городе - герое Севастополе. Это мероприятие воспитало у детей чувство патриотизма, уважения к истории своей страны, народов, проживающих на территории Крыма.

2-в

«Воссоединение Крыма с Россией».



Вот земля Россия, милые края,
Светлая, большая Родина моя!
Горы и долины, реки и моря,
Пашни и плотины, мирные поля.
Нет страны чудесней, нет земли милей!
В самых лучших песнях мы поём о ней.

18 марта 2014 года - важный и особенный день для нашей страны. Семь лет назад, Автономная Республика Крым и город со специальным статусом Севастополь присоединились к Российской

Федерации, вернулись в состав России в правовом статусе новых субъектов Российской Федерации. Во 2в классе прошло внеклассное мероприятие «Воссоединение Крыма с Россией». Цель - познакомить учащихся с историей, произведениями русских поэтов о Крыме, воспитание интереса к изучению прошлого своей Родины, чувства уважения к истории России и гордости за свою страну и её народ, патриотизма. Учащиеся читали стихи о Родине и вспомнили пословицы, просмотрели презентацию, приняли активное участие в играх «Ромашка» и Угадай – ка». В заключении пришли к выводу, что все должны быть дружными и делать всё для светлого будущего нашей большой и прекрасной страны - России.

3-а



«Крымская весна»

18 марта отмечается важный праздник - День воссоединения Крыма с Россией. В 3 А классе прошло мероприятие "Крымская весна". В Крым пришла весна... Но Крымская весна 2014 года – особая! Редькина Н.В. рассказала ребятам о том, что в результате референдума, произошедшего 16 марта 2014 года, большинство крымчан проголосовало за вхождение Крыма в состав России. 18 марта того же года был заключен договор о принятии в состав РФ независимой суверенной Республики Крым. Дети совершили виртуальное путешествие по знаменитым местам Крыма, где познакомились с разнообразными историческими и архитектурными достопримечательностями, такими как Ласточкино гнездо, Мраморная пещера, Долина привидений Демерджи, Мыс Тарханкут, Мыс Фиолент, Гора Ай-Петри, и др. В процессе беседы

ребята узнали о месте расположения и истории возникновения достопримечательностей, о том какие города расположены на полуострове Крым, о столице Крыма, о Городе-герое Севастополь. Детям была показана презентация «Крымская весна» об истории праздника и фотографиями знаменитых мест Крыма.

3-б



Информационный час «Крымская весна».

Для учащихся 3 «Б» класса прошел информационный час «Крымская весна», на котором ребята узнали о культуре и истории самых крупных крымских городов, о том, что Крым для России был стратегически важным регионом ещё со времен Екатерины II. Много полезной информации получили юные читатели: о происхождение названия «Крым», об истории полуострова, о его богатейшей природе и самых известных достопримечательностях, о городе Севастополе, о Черноморском флоте, о значимости исторического события 18 марта 2014 года. Беседа сопровождалась показом видеослайдов «Путешествие по Крыму». В заключение мероприятия высказали единодушное мнение о том, что в наши дни свершилась историческая справедливость – в состав России законно вернулись два субъекта Федерации: Крым и Севастополь. Они были и остаются российскими.

4-а



«Мы вместе!».

В рамках празднования годовщины вхождения в состав Российской Федерации Республики Крым и города Севастополя в 4 «а» классе прошло тематическое мероприятие «Мы вместе!». Учитель рассказала об истории Крыма, о событиях, приведших к всенародному референдуму в Крыму и о создании Крымской Республики. Ребята работали с «Толковым словарём» по уточнению терминологии «референдум», «толерантность», «договор», «республика». Учащиеся получили сведения о географическом положении Крыма, о его историческом и культурном прошлом. Учитель провела заочное путешествие по местам Крымского

полуострова. Ребята с интересом слушали о самых известных городах, о природе и животном мире, о крымских пещерах, о тайнах морских глубин. По итогам путешествия дети нарисовали рисунки. Ребята пришли к выводу о том, что воссоединение России с Крымом имеет важное экономическое, политическое и духовное значение в развитии России и Крыма.

4-б



«Воссоединение Крыма с Россией».

18 марта 2014 года произошло важное для всех нас историческое событие – полуостров Крым вошёл в состав Российской Федерации. Решение поступить так большинством голосов принял сам народ на референдуме 16 марта. В календаре навсегда добавилась еще одна праздничная дата – 18 марта, день воссоединения Крыма с Россией. С целью формирования у детей патриотических чувств, уважения к истории своей страны и в связи с исторической датой в 4 «Б» классе 18 марта прошёл классный час, посвященный Дню воссоединения Крыма с Россией. В самом начале ребята, передавая друг другу флажок, объясняли, что для них значит слово Родина. Дети, перечисляя такие слова как мама, папа, друзья, школа, дом, пришли к выводу, что Родина – это то, что нас окружает и для каждого человека имеет огромное значение. Потом ребята рассказали о символах Российской

Федерации, объясняя, что означают цвета на государственном флаге России. Затем учащиеся вспомнили, что означает дата 18 марта для жителей Крыма и России. Им была представлена презентация «Крымская весна». Ребята с интересом слушали рассказ об истории Крыма, о событиях, приведших к всенародному референдуму в Крыму и о создании Крымской Республики. Учащиеся получили сведения о географическом положении Крыма, о его историческом и культурном прошлом. В заключении учащимся было задание: составить и объяснить пословицы о Родине, с которым они отлично справились. Школьники пришли к выводу о том, что воссоединение России с Крымом имеет важное политическое и духовное значения в развитии России и Крыма.

5-а



Информационный час «Крым и Россия. Мы вместе!».

18 марта в нашей стране отмечается важный праздник - День воссоединения Крыма с Россией. Этому событию в 5 «а» классе был посвящен информационный час «Крым и Россия. Мы вместе!». В ходе мероприятия ребята узнали историю возникновения названия полуострова Крым, совершили виртуальное путешествие по историческим местам и известным достопримечательностям края. Также в ходе мероприятия было рассказано о событиях последних лет: итогам проведения в марте 2014 года референдума в Крыму и Севастополе, межгосударственном договоре о принятии Крыма и Севастополя в состав России, подписанного 18 марта 2014 года.

5-б



«Воссоединение Крыма с Россией».

18 марта в 5 Б классе прошло внеклассное мероприятие, посвящённое воссоединению Крыма с Россией. Классный час проведён с целью воспитания интереса к изучению прошлого своей Родины, чувства уважения к истории России и гордости за свою страну и ее народ. Ребята познакомились с историей, произведениями русских поэтов о Крыме. Рассмотрели особенности исторического и культурного единства республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией. Дети развивали умение анализировать, делать выводы. На мероприятии была показана презентация «Воссоединение Крыма с Россией». В конце мероприятия учащиеся прочитали стихи о Крыме.

5-к



Патриотический челлендж «Сила V правде»

На данный момент Россия проводит специальную операцию на Украине по освобождению территорий. Вооруженные силы РФ используют как авиацию, так и наземную технику, на которых ставятся метки.

Так, в символе «Z» зашифрована фраза «За победу», буква «V» означает выражение «Сила V (в) правде». Еще одна «V» значит «Задача будет выполнена».

18 марта 2022 года 5 К класс присоединился к Всероссийской акции в поддержку президента Владимира Путина и Вооруженных сил России. Суть акции, взяться за руки в виде буквы V и разместить фото в соцсетях.

6-а

6-к



«За мир, за Россию, за президента».

18 марта 2022 года вся Россия празднует восьмую годовщину воссоединения Крыма и России. В 6-к классе прошел классный час по теме В ходе мероприятия вспомнили события, которые произошли в марте 2014 года. 18 марта 2014 года президент РФ Владимир Путин, председатель Совета министров Крыма Сергей Аксенов, председатель Государственного совета Крыма Владимир Константинов и глава Севастополя Алексей Чалый подписали Договор о принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе РФ новых субъектов. Украина, США, Европейский союз не признали независимость Крыма и воссоединение его с Россией. 21 марта того же года Путин подписал

закон о ратификации договора, а также конституционный закон о принятии Республики Крым и Севастополя в состав РФ в качестве субъектов Федерации. Президент также подписал указ об образовании Крымского федерального округа, в который вошли Республика Крым и город федерального значения Севастополь (28 июля 2016 года Крымский округ был упразднен, Республика Крым и Севастополь включены в состав Южного федерального округа). Вечером в Москве, Севастополе и Симферополе был дан праздничный салют. 11 апреля 2014 года принята Конституция Республики Крым, согласно которой государственными языками являются русский, украинский и крымско-татарский. Затем учащиеся посмотрели видеоролик «История Крыма», в котором рассказывается об истории Крыма от древних веков до наших дней. История Крыма начинается с каменного века. Первые племена появились 7 000 лет назад. День воссоединения Крыма с Россией 18 марта на полуострове отмечается День воссоединения Крыма с Россией, который установлен законом "О праздниках и памятных датах в Республике Крым" от 29 декабря 2014 года. (с поправками от 3 марта 2015 года).

7-а



«Россия и Крым. Мы - вместе!».

18 марта 2014 года произошло важное для всех нас историческое событие – полуостров Крым вошёл в состав Российской Федерации. Решение поступить так принял сам народ на референдуме 16 марта. Именно этому событию был посвящен классный час «Россия и Крым. Мы - вместе!», который прошел в 7-а классе 18 марта 2022 года. Во время классного часа учащиеся узнали о событиях, предшествовавших присоединению Крыма к России. Вместе с учащимися вернулись на несколько лет назад. Вспомнили о предыдущем референдуме, когда крымчане уже делали попытку остаться с Россией. Конечно же, не забыли и о более давней истории полуострова — Екатерина II, Крымская война 1854-1855гг., Великая Отечественная война. Во время просмотра презентации познакомились с достопримечательностями Крыма.

Крым – это жемчужина России, регион, где на протяжении веков всё смешивалось и роднилось, умиротворяясь удивительной природой и климатом полуострова.

7-б



Викторина «Знатоки истории Крыма»

В целях гражданско-патриотического воспитания и 8 годовщины воссоединения Крыма с Россией 18 марта 2022 года в 7б классе проведена викторина «Знатоки истории Крыма». Ребята вспомнили март 2014 года, когда произошло воссоединение Крыма и России. Познакомились ученики с историей Крыма как части российской территории на протяжении длительного времени. Узнали ребята и как жил Крым в составе Украины. Затем они совершили видео экскурсию по достопримечательностям и курортам этого края. Вопросы викторины закрепили знания об истории Республики Крым, её ратных и трудовых страниц, знаменитых людей и

великих полководцев.

7-к



Крым и Россия ЕДИНЫ!

18 марта 2022 года с целью развития чувства патриотизма и гордости за свою страну, формирования Российской гражданской и цивилизационно-культурной идентичности школьников на основе исторических событий в 7 К классе прошел классный час «Крым и Россия – ЕДИНЫ!», посвящённый годовщине воссоединения России и Крыма.

18 марта 2014 года произошло важное для всех нас историческое событие – полуостров Крым вошёл в состав Российской Федерации. Решение поступить так большинством голосов (96,77%) принял сам народ на референдуме 16 марта. Учащиеся узнали о событиях, предшествовавших присоединению Крыма к России. Вместе с учащимися вернулись на несколько лет назад, вспомнив и о предыдущем референдуме, когда крымчане уже делали

попытку остаться с Россией. Конечно же, не забыли и о более давней истории полуострова — Екатерина II, Крымская война, Советский Союз, Великая Отечественная война. Была затронута и тема «крымской нации» — пожалуй, именно так можно назвать всех тех, кто называет себя крымчанами, независимо от национальности, вероисповедания и взглядов, ведь Крым — это регион, где на протяжении веков всё смешивалось и рождалось, умиротворяясь удивительной природой и климатом полуострова.

8-а



«Крымская весна»

В целях гражданско-патриотического воспитания детей и в связи с исторической датой присоединения Крыма к России 18 марта 2022 года в 8 «А» классе прошел классный час «Крымская весна». Высказывание «Мы вместе – мы едины» стало девизом классного часа. Учащиеся узнали о событиях, предшествовавших присоединению Крыма к России. Цель беседы — формирование целостного представления об общности исторической судьбы России и Крыма, воспитания гражданственности, патриотизма и толерантности школьников, сопричастности к историческим событиям в истории нашей страны. 16 марта 2014 года в Крыму состоялся референдум о его правовом статусе. 18 марта — исторический день для Крыма и России. В этот день был подписан договор о вступлении Республики Крым и города Севастополя в состав Российской Федерации на правах новых субъектов. Воссоединение Крыма с Россией — это знаковое историческое событие, которое открыло новую страницу истории.

8-б



Интерактивная викторина «Крым в нашем сердце».

18 марта в 8 – б классе прошла интерактивная викторина «Крым в нашем сердце», приуроченная к восьмой годовщине крымского референдума и воссоединения Крыма с Россией. Вначале мероприятия ребята посмотрели видео "История Крыма». Перед началом викторины учащиеся разделились на команды. В ходе викторины участники отвечали на вопросы. Викторина состояла из 2 туров. Каждый тур посвящен разным историческим и временным эпохам Крымского полуострова: I тур – «Исторические события» - участникам предстояло ответить на вопросы об исторических событиях полуострова Крым; II тур – «Действительность современной эпохи» - участники отвечали на вопросы, связанные с достопримечательностями Крыма. Если команда по истечению звука таймера-ограничения времени, не могла дать ответ на вопрос, эта возможность переходила к другой команде, знающей ответ. Если никто из участников не знает ответа на вопрос, «кликер» выбирал правильный ответ самостоятельно.

9-а



«Крымская весна».

18 марта, в день возвращения Крыма в состав России, в 9 а классе прошел исторический час. Ребята познакомились с историей присоединения Крымского полуострова и Новороссии к России. Учитель истории ответил на вопросы о «Крымской весне», о событиях ей предшествующих. Учащиеся назвали перемены, произошедшие в Крыму после референдума 2014 года: строительство Крымского моста, автотрассы «Таврида», восстановление энергоснабжения полуострова, реконструкции детского лагеря «Артек». После беседы ребята посмотрели фрагмент документального фильма «Крым. Возвращение домой».

9-б



«Мы вместе! Крым и Россия!»

18 марта в 9 Б классе прошло мероприятие, посвящённое воссоединению Крыма с Россией «Мы вместе! Крым и Россия!» Крымская весна вошла в историю нашего Отечества как символ национального единства и вызвала патриотический подъём по всей нашей великой стране. Этот праздник близок сердцу каждого гражданина России. Ребята познакомились с яркими страницами истории полуострова Крым, с достопримечательностями нового региона России.

10



Урок истории «За Россию!» «За Крым!».

18 марта в 10 классе прошел урок истории по теме «За Россию!» «За Крым!» В ходе урока учащиеся вспомнили о событиях, произошедших 18 марта 2014 года. 18 марта в Российской Федерации отмечается День воссоединения Крыма с Россией. На территории Республики Крым этот день является праздничным и выходным согласно республиканскому закону №80-ЗРК/2015 от 3 марта 2015 года. Праздник сегодня проходит в каждом регионе. В Белинском районе на Комсомольской площади прошло торжественное мероприятие «Своих не бросаем!» Десятиклассники с флагами и плакатами «За Россию» приняли участие в праздничном мероприятии.

11



" Мы вместе! ".

В честь годовщины присоединения Крыма в 11 классе прошло мероприятие "Мы вместе! " Ребята подготовили сообщения из истории Крыма, рассказали о современном положении полуострова. Учащиеся поддерживают политику правительства в отношении Крыма, выражают надежду на долгое и плодотворное сотрудничество под девизом " Мы вместе! ".